



# 承先啟後

## 上天的使命

日本 中山慶生

「一年之計在於春，一眾之計在於和，一生之計在於勤」，春雷初鳴，萬物皆生，世間有情，一切欣欣向榮，春滿人間福滿門。早在過年前的一段日子，日本「道本道院」陳月娥點傳師、黃野壇主等，希望能早日設一間公共禰堂，讓眾生誠心修道的場所，每日燒香時要叩三千三百叩首，誠心祈禱。上天老兩安排，讓道傳遍萬國九州，開荒海外。「道本道院」的公共禰堂指日可待，將不是天方夜譚了。這是台灣老前人及已故楊淑雁點傳師，以及在日本開荒廿五年的陳點傳師、黃野壇主等眾道親



## 海外來鴻

的心願。

三月二十九日下午，台灣基礎忠恕道院簡前人伉儷、林前人、廖老點傳師、葉點傳師、歐燦田壇主伉儷及千金、學長等，一行十位從台灣前來日本。聽說當天台灣的天氣不佳，下大雨，起飛時間已延誤，不過開荒辦道這一條路上，這一點風雨又怎能考倒前人、點傳師們幾十年來的修道心志呢？

這回前人、點傳師及各位道親、學長前來日本策劃新公共廟堂「道本道院」事宜，一切都是上天老嘍的慈悲、天恩師德的厚愛，在天時、地利、人和下，現在只欠東風。一行人抵達福岡機場時，已是晚上九時多了。「道本道院」的陳月娥點傳師、黃野壇主，還有前幾天來日本開

班的張健益講師，帶領後學等幾位日本道親，從熊本出發到福岡機場，恭迎各位前賢大德的到來。

陳點傳師率大夥兩邊排班，日本末松學長代表，向簡前人伉儷、林前人及廖老點傳師等四位獻上鮮花，熱烈歡迎蒞臨日本慈悲賜導。大家久別重逢，甚為欣喜，相互問候一番，並拍照留念，然後恭送簡前人伉儷與廖老點傳師三位，另有他事前往九州的大分，隔天三十一日再前往熊本聚會。林前人、葉點傳師、歐董事長伉儷、各位道親則一起駕車返熊本「道本道院」休息。

三十一日清晨，天公作美，萬里晴空，氣候溫暖，中午大家相約在日本四大名城之一的「熊本城」觀賞櫻花，中午時分，陳點傳師率日本道

親，恭迎從大分來熊本的簡前人伉儷及廖老點傳師。而林前人、葉點傳師及道親等也依約來到「熊本城」，還有遠從宮崎趕來參加的「渡邊社長夫婦」，為道本道院盡心盡力的「司法書士岡田夫婦」，也一同前來與諸位前賢共商公共廟堂籌備事宜。

感謝上天賜給我們一個風和日麗的好天氣，「熊本城」是日本的名勝古跡，這裡擁有緣意盎然山嵐、遼闊悠遠景緻，遠望還可見到阿蘇山。熊本城是歷史的見證，也歷經炮火的洗禮，多次的修復後才有眼前的城樓。

因為氣候的因素，櫻花尚在含苞待放，忽見幾朵粉紅色的櫻花向您點頭微笑，熱情地歡迎來自五湖四海的兄弟姐妹同聚一堂。引導前賢們至櫻花

樹下就座時，鋪在地上的塑膠布上面，已擺放道親們親手做的「百家菜」，琳琅滿目，有日本的素壽司、日本料理、台灣料理、中國料理，盡現眼前，這都是大家團結一致、同心同德努力的結晶，無國籍，無你、我之分，天下眾生的靈性本來就是無分別，大家都是一喇之子，各人來世間都有不同的使命，借假修真，各盡其責，素位而行。

附近有一群中高年日本人也賞櫻花，得知諸位前賢是從台灣來的，他們非常熱情的歡迎，鼓掌高呼，其中還有幾位日本人誠心邀請簡前人為他們說幾句來日本感想，以及對日本的風土人情、世俗的了解與看法。

簡前人以流利的日語先

問候大家，然後介紹一貫道，以及我們的團隊。再介紹一貫道的宗旨，性、心、身為一體，人的本性，道的發展，一貫弟子應時應運，效法先賢開荒辦道的大無畏精神，再接再厲，薪火相傳，廣渡有緣。一貫道以大愛的精神，安頓人心，淨化世界。「道」不但包含了五千年文化的精華，而且一貫弟子修心養性，不但自己得道，而且親朋戚友亦蒙其惠，在全世界成立許多分會，道親數百萬，成為一個發展迅速的信仰團體。日本人聽後，雙眼對視，年過半百，感嘆人生如夢初醒，同憐歲月不再，大道無情，熱烈掌聲中願天下蒼生得此

福！

大家一起以茶代酒乾杯，盡情分享「百家菜」的素食櫻花宴，道在生活中，生活在道中，諸位前賢率五十多位道親，像彌勒大家族一樣歡聚，開懷的笑容從內心展現，人間有愛，世界和平，感恩、感恩，再感恩！

在豐盛的午餐過後，熱鬧非凡的氣氛中，道親們互相道賀，相約明年的櫻花節再會。便風塵僕僕，再赴統籌新道場與拓展道務之策劃。大家都有各自的使命，一切都是由上天安排，人誠天助，以期完成三期收圓之使命。感懷諸天神聖、前賢大德光輝的事蹟，一步一腳印，承先啟後，希望明天會更好！